

第17集 何蓝在别墅里手拿菜刀,望着案板上的猪耳朵琢磨:怎么吃呢?煮?炒?最后她把猪耳朵放进了沸腾的锅里,锅里已经放好了葱、姜、大料等作料。度假村的猪八戒惨叫一声,抱着脑袋上蹿下跳。王天霸赶到医院来找小千,他想知道开启傻妞的密码,可范总带着黄眉也来到医院。为躲避范总、黄眉等人的追杀,王天霸帮助游所为推着一辆大推车走出病房,车里被单下躺着的是受伤的小千和被定住的楚楚。经过种种惊险离奇的追逐,游所为终于把他们带出了医院。王天霸在大堂里看见活着的孙飞燕惊喜万分。小千告诉化梅,他就是飞人,化梅却不相信地笑了。

第18集 孙飞燕和猪八戒想趁中午吃饭的时候把黄眉灌醉,然后动手杀了他。结果不但没有成功,猪八戒反而又被收入黄眉的人种袋中。黄眉认为游所为是在利用他,但游所为却说一切都是为了他好。黄眉不相信,他告诉游所为:“你想利用我替那个小姐解开定身法,我是不会上当的。我还告诉你,如果3天之内定身法解不了,她就会死!”王天霸用给楚楚解定身法来威胁小千,逼迫小千说出傻妞的密码。小千和游所为用了各种办法也没有降住王天霸,只好将密码告诉了化梅。傻妞失而复得,王天霸欣喜若狂,他调出了傻妞的真人模式。但傻妞告诉他,傻妞只听主人的指令,只有在主人的许可之下,才能听从别人的指挥。

第19集 时间一分一秒地过去了,楚楚危在旦夕,所有人都焦急万分。这时,王天霸出现了,他替楚楚解了定身法。游所为决定继续追求楚楚。化梅向游所为辞了职,失望地离开了众人。王天霸和孙飞燕利用傻妞成为一对正义飞侠,到处惩恶扬善,感到从未有过的舒畅。但黄眉却早已掌握了他们的动向,追踪而至。王天霸不是黄眉的对手,眼看就要被黄眉制伏。小千闻讯赶到,在武警的帮助下,打穿了人种袋,放出了猪八戒。小千从王天霸的手中接过傻妞,又变成了飞人。再次变成飞人的小千功力大有长进。他利用这些天练就的游戏攻略招式,居然把黄眉打得手忙脚乱,节节败退。加上猪八戒的帮忙,他们胜利在望。黄眉赶紧遁地而逃,临走时还带走了王天霸和孙飞燕。

第20集 小千一行住进游所为提供的风情公寓,监视着黄眉的动向。化梅为了得到游所为费尽心机。她先灌醉了游所为,又把他扶上床。接着,自己也留在了游所为的卧室中与他并肩而卧。小千通过傻妞看见了这一幕,他痛苦万分。傻妞变成化梅想替小千排解心中的忧愁,她流下了人的眼泪,这让小千惊讶万分。一心惦念着飞人的何蓝,日夜盼望着飞人的到来,整天茶不思饭不想,连公司都不去了。游所为发现了化梅的阴谋,他冷静地向化梅摊牌,声明:“不管我跟你之间发生了什么,我都不会对你负任何责任!”

第21集 为了让何蓝摆脱痴迷的状态,小千只好又变成飞人,取走了何蓝为他做的飞行服,结果何蓝更加迷恋飞人了。但是何蓝没有想到,还有一个人却在迷恋着她,那就是猪八戒。范总让黄眉挨个寻找那些身家过亿的富豪,从他们手中骗取金钱。忽然间,6名商业巨头离奇失踪,引起社会的恐慌。小千立刻启动了傻妞的监控功能,救出了众富豪。又经过一番打斗,飞人终



魔幻手机

四十二集现代科幻神话剧

于制伏了黄眉。游所为苦劝黄眉,还做他的兄弟。黄眉委屈地说:“本来就快是了。我都想好了,好好跟你混,可是你居然对我那么凶!我黄眉大王什么时候受过这个?”大家都没注意,一阵风刮过,范总不见了。

第22集 游所为没有经受住考验,他趁小千醉酒偷走了傻妞。何蓝和楚楚终于发现,面前的这个胖子居然就是真正的猪八戒。猪八戒被游所为发回高老庄。王天霸则带着孙飞燕去过自己的生活。小武的车门自己打开了。游所为将小武隐身,去超市偷钱,想试试傻妞灵不灵。一切都很顺利,只是傻妞不支持违法犯罪行为,偷来的钱必须立刻还回去。酒醒后的小千发现傻妞不见了,可怎么也回忆不起来是怎么丢的。小千到处找猪八戒,可哪里也没有找到。

第23集 鬼迷心窍的游所为叫回了化梅,他们做了一笔交易。化梅可以回到游所为的身边,但她必须去小千那里骗取傻妞的密码。游所为得到了傻妞的密码,控制了傻妞。游所为问傻妞:“如果有一天主人让你去做一件不利于小千的事情,你会去做吗?”傻妞回答,她只听主人的指令,主人让她做什么她就做什么。游所为向小千承认自己拿走了傻妞,并且告诉他:“猪八戒已经回了高老庄,傻妞和黄眉都在我手里。”游所为向小千保证,自己会履行飞人的义务。可繁忙的业务却让游所为无法真正履行这个义务。小千找到游所为,对他进行了指责,认为他不配做飞人。

第24集 小千见到久别重逢的傻妞,不由自主地朝她走去。傻妞也盯着小千,眼睛瞪得大大的:“小千哥哥,傻妞想你啦!”游所为让傻妞定住小千,他感到了小千对他的威胁,并强迫傻妞将小千发送到了50万年前的北京周口店。但是由于雷电的作用,小千被带到了10万年前的周口店。傻妞和化梅都眼睁睁地看着这一切却束手无策。

第25集 情急之下,楚楚蒙对了密码,手机把楚楚和化

后,再回来和唐僧一起去西天取经。8年之后,游所为和黄眉终于想出一个发电的办法,为太子手机充了电,回家有望了。小千有感于自己的经历,傻妞鼓励着他。接着傻妞又帮他分析现在的情况,建议小千开始另外一段感情。但小千认为他和傻妞之间早已产生了感情。初到现代社会的孙悟空,感到处处新鲜,他一个人到处游逛,终于走丢了。

第27集 在化梅的挑拨下,楚楚离开了小千,回到何蓝家。在何蓝家,小千不但受到楚楚的冷遇,还受到何蓝的讥讽。一直找不到孙悟空,小千十分着急。化梅给他出主意,让他去找唐僧,说唐僧一定有办法找到孙悟空。唐僧念起紧箍咒,孙悟空果然回来了。黄眉等人劫持了何蓝,猪八戒及时赶到,和孙悟空一起解救了她。何蓝终于对猪八戒有了好感。游所为带着黄眉等人失踪了,只留下太子手机。

第28集 小千毁了游所为的太子手机,并将化梅带到宋朝躲避游所为。王天霸劝飞燕跟他一起离开游所为,去寻找失落的人格。飞燕不敢,王天霸只好自己走了。游所为和黄眉、小武、孙飞燕和电脑黑客东子躲到了百年前的天津租界区重新复制手机。一个月后,傻妞功能全部复制完毕。但游所为发现孙飞燕和东子用光盘偷偷拷贝了傻妞的功能。



仅属于他个人,他想交出手机,可又舍不得让她离开。傻妞知道小千要把她交出去,格外依恋他,像个小跟屁虫一样,紧紧跟着小千,一刻也不肯离开。

第30集 游所为劝说黄眉回到小西天,把那里的唐僧师徒放了。没想到唐僧师徒却不领这个情,因为小雷音寺遇难是第五十三难,少了这一难就不够八十一难了。游所为向小千提议:人生在世,就应该做一些有益于大众的事情。他将把公司交给化梅来管理,他和小千都不用交出手机,他们俩再加上孙悟空、黄眉和猪八戒,就可以组成一个全世界最强的打击犯罪、扶危济困的组合。一阵花雨中,游所为迎娶了化梅。感慨万分的化梅坐到了原来游所为的位置上,体验着做总经理的感觉。

第31集 孙悟空不肯参加打击犯罪组合,他背着小千又跑出去闲逛,结果吃了带农药的桃子,中毒失踪。小千邻居的小孩东东得了绝症,小千查出源头是他家在装修房子时使用的家装材料有毒。气愤的小千找到装修公司经理,狠狠地教训了他一顿,并把带到东东跟前。青年志愿者为救东东献出了自己的骨髓。装修公司经理没想到这位志愿者就是自己的儿子,悔恨万分。小千和楚楚手拉手地逛街,傻妞还和过去一样,像个跟屁虫似的紧跟着小千,这让楚楚感到十分别扭。

第32集 小千和楚楚从老教授口中得知,他最好的一个学生去山区支教时因病去世,楚楚深受感动。从维护社会秩序和国家安全的角度来讲,小千感到确实应该把傻妞交给更专业的机构,让她发挥更大的作用。小千终于决定,还是将傻妞送到有关部门,自己则不再做飞人,重新回到业务部安心工作。楚楚接替老教授的学生,来到山区支教。何蓝为那个县捐了3000万元,准备用于翻修教室。楚楚感到傻妞和小千之间已经产生了一种扯不断的情感,她决定对她和小千的爱情再好好想一想。

第33集 时间到了2007年初夏。孙飞燕和东子忽然从古战场回来了,二人找到游所为,要求对他们的事情进行赔偿。游所为决定带着黄眉和小千一起到古战场去一趟,看看是否能改变孙飞燕他们的命运。为此,小千又借用了傻妞。然而历史是不能改变的,孙飞燕和东子仍旧当了战俘,小千还受了重伤。为了救小千,傻妞进行了一次非法操作,强行开机成功,带着小千回到2007年。

第34集 楚楚学校盖教室的资金还未落实,她不断催促教育部门。山洪暴发,楚楚所在的学校校舍倒塌,为抢救孩子们和楚楚,小千再次受伤。陷入绝境的傻妞,执行了最后一次非法操作,她被毁灭了。伤愈后的楚楚又回到了山区,她认为支教不是为了小



千,如果小千爱她,他应该知道该怎么做。

第35集 游所为变成飞人替人解决危难,却得不到理解,连化梅也不理解他,经常与他争吵。心灰意冷的游所为忽然被一阵风卷走,原来是牛魔王变成的范总找到了他。牛魔王找游所为是为了和他合作。牛魔王制造了一种长生不老丸,吃了它能活一万年,每粒药卖一亿美金。现在他需要猪八戒和黄眉的帮助,还需要有信誉的商人游所为的公司来为他洗钱。为了了解这种药的原料和生产工艺,游所为假意答应了牛魔王的要求。

第36集 游所为告诉小千,他正与牛魔王合作一个项目,让猪八戒和黄眉大王协助他工作。为了防止游所为等人的攻击,牛魔王让东子和飞燕从游所为那里偷回了他们曾经复制的傻妞功能光盘,并复制出一批魔幻手机。游所为回到公司,小千找到他,说是要成立“爱心俱乐部”,游所为积极地表示支持。小千劝小武去做几件好事,这样就可以找回自己的良知,小武半信半疑地决定出去试试。

第37集 王天霸和小武感到游所为有些不对劲,他们跑到小千那里报告了他们的疑惑。这一切都被一直监视着他们的东子看见。因为怕小武和王天霸的行为打乱他的计划,游所为将他们关押起来。不久,王天霸和小武逃出来,被牛魔王捉住。帮牛魔王采集原料的猪八戒和黄眉大王也被洗了脑,什么都不记得了。游所为陷入困境。黄眉和猪八戒都知道了不老丸的事情,这又勾起了黄眉的贪欲。小千用“沙暴”与牛魔王争斗。但强悍的牛魔王毁坏了“沙暴”,又将手机傻妞拧得像麻花一样,最后用火焚烧着傻妞。傻妞在火中逐渐融化,终于完全消失了。小千泪流满面,痛苦万分。

4月14日至20日19:30(八套)播出。



梅发送到了10万年前的周口店。在10万年前的周口店,傻妞救下了遇险的小千,他们商量去找孙悟空帮忙制伏游所为。孙悟空和唐僧如期来到高老庄,其他情节又和书上写的完全不一样了。猪刚鬃自己投到唐僧门下,又自己取了法号猪八戒。猪八戒要求小千再带他去一趟2006年,因为他的鼻子还在售票员的脸上,而且他还要对何蓝说三个字。

第26集 大家决定先用越野车将唐僧送到取经的下一站,然后孙悟空和猪八戒、小千一起去2006年,收了黄眉之

作为惩罚,游所为将他们发送到了三国时代。

第29集 游所为要将唐僧带回天津租界区,一个巨大的牛精忽然出现,扑向游所为和唐僧。危急时刻,小千赶到。他不顾自己的性命,从牛蹄下救出游所为和唐僧,并引开牛精。游所为惊异于小千的行为。在唐僧的开导下,游所为终于醒悟过来,惭愧地离开了唐僧。他的心胸豁然开朗,过去的游所为不存在了。而这时的猪八戒和何蓝正站在飞机顶上,陶醉地在云雾中穿梭着。小千意识到傻妞不应该仅